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日本果実加工㈱白河工場
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厳選された素材が最新の設備と技術で
　　　　　　おいしい果汁に生まれ変わる

JAPAN FRUIT PROCESSING ＣO．， ＬTD.

The company in Shirakawa 

住　　所：東深仁井田字道山2-4
事業内容：濃縮果汁および果実加工品の

製造・販売

№18

　本市には、様々な企業が立地しています。
市民の皆さんはどのような企業が立地し、そ
こでどのような製品が誕生し、またどのよ
うな人が働いているかご存じでしょうか。
　リレー形式で、市内の企業やものづくり・
人づくりについて紹介しています。

　「私たちの会社は、国内外の厳選した果実
を本来の風味を大切に搾

さくじゅう

汁し、高品質で新鮮
な果汁を提供しています」と話す工場長の
増
ますおか

岡浩
ひろし

さん。
　日本果実加工は、主に白桃やりんごを中心
とした濃縮果汁を飲料メーカーや食品メーカ
ーに供給しています。気候条件等で毎年異な
る果物の味や糖度などを精密に分析し、品質
を均一に保つため果実にあった製造を行って
います。
　白河工場は、昭和59年に創業。敷地面積は、
４万６千㎡。社員は約60人。平成10年に工
場内に第２工場を新設し、パウチ製品やジャ
ム、ジュースなども製造しています。
　原発事故後には、いち早く放射性物質の検
査機器を取り入れ、原料とする素材、さらに
は出荷前の製品も検査し、安全性を確認して
います。また、農薬や化学肥料などの化学物
質に頼らないで生産された有機農産物（有機
ＪＡＳ規格）を使用した製品も取り扱っていま
す。
　「メーカーに供給することが多いので、皆
さんが直接目にする機会は少ないと思います
が、消費者の皆さんが目の前にいることを想
像しながら、常に新鮮な果汁を提供したいと
考えています。また、野菜が注目されている
ので、トマト野菜汁など新しいものにも挑戦
していきたいです」と増岡さんは力強く話し
てくれました。
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《仮設住宅等支援者をご紹介します》
（８月22日～９月21日）

白河市民への　がいっぱいががののの　ががががががががが

●不二家川島ベイシア店（㈲マルタ商会　田崎徹也）　様
●㈱サン・ベンディング白河　様　
●荒井伸枝　様
●復興イベント「音遊祭」代表　緑河武久　様

●日本カイロプラクターズ協会　様
●スズヤ鍼灸治療院　様

出荷用のガロン缶には、新鮮な果汁が詰まっています。
工場外観。平成24年に食品衛生優良施設として、厚生労働大臣表彰を受賞しています。
研究課では、品質を均一に保つため、理化学分析や微生物検査を行っています。
搾汁し濃縮した果汁をドラム缶に充填する作業。
ジュースやジャムは地元の直売所やインターネットで販売されています。
工場長の増岡さん。果汁への熱意が感じられました。
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　　本市出身の画家、本市出身の画家、今今
い ま いい ま い

井井珠珠
しゅせんしゅせん

泉泉さんが再興第98回院展で、さんが再興第98回院展で、
本県出身者で初めて、最高賞の内閣総理大臣賞を受賞本県出身者で初めて、最高賞の内閣総理大臣賞を受賞
しました。しました。
　受賞作「流氷幻想」　受賞作「流氷幻想」
は、沿岸に押し寄せは、沿岸に押し寄せ
る流氷を題材としたる流氷を題材とした
ものです。ものです。氷の裂け氷の裂け
目は、春の到来を、目は、春の到来を、
水面に映る月は夜明水面に映る月は夜明
けを感じさせるものけを感じさせるもの
で、ふるさと福島ので、ふるさと福島の
復興への願いが込め復興への願いが込め
られています。られています。

special　topic

今井珠泉さんが内閣総理大臣賞を受賞

　全国から多くの義援金・寄附金が届きました。こ
こでは、８月16日から９月18日までの提供者をご紹
介します。義援金・寄附金は、被災者の支援と本市
の復興のため、有効に活用させていただきます。あ
りがとうございました。　
　９月19日以降の義援金・寄附金は、次号でお伝え
します。

▲受賞作「流氷幻想」

　　今月号の表紙は、「ご当地キャラこども夢フェスタ今月号の表紙は、「ご当地キャラこども夢フェスタｉｎｉｎ
白河」での大パレードの様子です。会場では、凶暴白河」での大パレードの様子です。会場では、凶暴
なメロン熊（北海道夕張市）に悲鳴と歓声を上げて盛なメロン熊（北海道夕張市）に悲鳴と歓声を上げて盛
り上がる来場者の姿が見られました。り上がる来場者の姿が見られました。
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